



中共枣庄市委机关报
1958年创刊

枣庄日报

主流媒体 主流新闻

2014年12月29日

星期一

农历甲午年十一月初八

ZAOZHUANG DAILY

国内统一刊号：CN37-0038

第11342期 今日四版
市中区域八版
滕州区域八版

网址：Http://www.632news.com



今天夜间到明天白天全市天气多云转晴,南风2~3级,气温-2℃~12℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrzbxb@126.com

运河上兴起新希望

——我市港航重点项目建设纪实

孙景耀 王燕

11月26日,一份文号为“发改基础[2014]2646号”的文件终于被送到市港航管理局局长朱广玉的办公室,朱局长拿着这份加盖着国家发改委公章的文件感慨万千:“六年了,终于盼来了这份批复立项,万年闸复线船闸工程可以开工了。项目从2008年开始着手准备,工作人员沉到一线去调研,制定出最切合实际的规划,现阶段,环评、洪评、规划选址、土地预审、压矿、地评以及社会稳定评估都已经完成。”

枣庄市港航管理局计划2015年正式开工建设万年闸复线船闸,项目建设规模为Ⅱ级标准船闸及配套设施,设计年单向通过能力2900万吨,总投资6.145亿元。2017年建成启用后将实现京杭运河枣庄段双线二级船闸全覆盖。负责万年闸船闸工程后续建设工作的京航办主任邵泽华拿着这份文件对笔者说:“复线船

闸建成后,既能有效规避堵航,又能保证航道高效畅通,降低物流成本和船舶运营成本,同时,还能为本地居民增加就业。”

无独有偶,同万年闸复线船闸工程获得国家发改委批复立项一样,被港航职工和沿运船民业户津津乐道的还有2013年《枣庄港总体规划》的出台。

2013年12月29日,《枣庄港总体规划》通过山东省人民政府正式批复。一年里,当初在规划图上被圈出的一个个位置,一条条进港航道都有了眉目,有的项目已经开工建设。

台儿庄港区马兰屯作业区港口及航道工程,于今年3月获市发改委核准立项,目前已完成施工准备工作和部分港航工程内容,计划2015年正式开工建设。11月18日,峯城区魏家沟作业区港口及航道

工程的项目业主——山东峯州港务有限公司与山东省海洋投资有限公司签订了合作建设协议,项目的前期工作基本结束,计划2015年完成立项并争取开工建设。结合薛城区铁水联运物流基地规划建设的需要,薛城港区通用泊位工程可行性研究工作正在进行。11月26日,市政府与济南铁路局就枣庄铁路物流园区达成合作意向,并签署战略合作协议。与薛城港区通用泊位工程配套的薛微航道扩建工程的前期工作也在进行中,项目的可行性研究报告正在编制。滕州港区的滕微航道与城郭河航道项目的可行性研究报告已通过省交通运输厅行业审核,计划2015年完成立项等前期工作。滕州港区西南作业区已完成可行性研究报告编制,土地预审、环评、环评等前期工作正在进行中,滨湖作业区可行性研究报告正在进行。

枣庄港的建设将会是腹地经济发展和对内贸易的重要支撑,产业优化调整的重要依托,矿产资源开发外运的主要通道,港城联动以港兴城,将对促进腹地经济社会发展、优化产业布局、推进城镇化进程等方面发挥重要作用。

今年,京杭运河枣庄辖区遭遇严重旱情,7月22日,市港航管理局对万年闸船闸至韩庄船闸之间航段实施临时封航。天旱的不利时机,却为万年闸大修提供了有利机遇。临时封航之际,市港航局果断决定对连续运转14年的万年闸船闸进行大修。大修的专项养护工程已于8月底完成施工图设计,由省港航局批复,目前正处于招投标阶段。利用水位下降,船舶减少的情况,市港航管理局还对辖区内在搁浅河床实施专项维护性疏浚,共

疏浚土方6万于立方,解决了危急船舶安全的隐患问题。此外,市港航局还对年老失修的台儿庄节制闸和刘庄节制闸展开“除险加固专项养护工程”,工程完工后可极大提升制闸的泄洪能力,从根本上消除汛期安全隐患。

从万年闸复线船闸的批复立项到《枣庄港总体规划》的步步紧跟,从港航重点工程项目的诸多期待到多处大修、碎修工程的紧锣密鼓,市港航局13个基层单位、17个业务科室每上一个台阶都憧憬满怀,每一次批复都心怀感激。500多名干部职工牢记沿运四个区(市)14个乡镇对运河的依赖,对港航事业的依赖,不忘港航身上扛着数十个项目,100亿投资的落地重担,更不会忘记在发展港航经济、加快传统产业发展、培植新的经济增长点等方面发挥着的重要作用。

今年下岗失业人员再就业 小额担保贷款新增2亿元

本报讯 截至12月25日,我市下岗失业人员再就业小额担保贷款工作实现新突破,今年新增发放小额担保贷款2.08亿元,帮助1862人创业,带动近2万人就业,帮助58家小微企业实现利税近7000万元。

今年以来,市人力资源和社会保障局、市财政局紧紧围绕创业促就业这一主线,积极采取措施,有效推进下岗失业人员再就业小额担保贷款工作。市人力资源服务中心认真落实担保小额贷款政策,规范工作程序,推动小额担保贷款

规范化、程序化,建立贷款受理、审核、审查分工负责制,严格防范和控制贷款风险。各级下岗失业人员再就业贷款担保机构积极寻求安全、可靠的贷款管理模式,对担保对象提出了严格的要求,有效地避免和解决了小额担保贷款回收难的问题。同时,通过定期回访、业务分析、提前催告等贷后跟踪服务,加大对到期资金的回收监督力度,切实做到“放得出、收得回”,实现小额担保贷款良性运作。

(记者 齐文菲 通讯员 郭金鹏)

薛城正风零容忍 肃纪出重拳

本报薛城讯 今年以来,薛城区重拳出击,铁腕肃纪,对于踩“红线”、闯“雷区”的行为,发现一起查处一起,先后开展明查暗访活动25次,通报曝光违反“四风”问题18起,立案案件96件,其中大要案23件,给予党纪处分88人。

该区纪委从转职能聚焦主业、转方式突出主责、转作风抓好队伍入手,打出了一整套漂亮的“组合拳”:调整优化机关内设机构,将参与的61个议事协调机构调整为11个,压简了50个,压简率82%,把不该管的工作交还主责部门。把查办案件作为最基础、最根本的职责,围绕查办经济案件、党员干部工作失职、渎职案件,突出主业,拧紧案件查办“安全阀”。突出对纪检监察干部的教育、监督和管理,建立起了一套严格的监督制约机制,引导全区纪检监察干部带头讲党性、重品行、作表率,严把案件质量关,做到案审分离。从参与

“部门协调议事”到“强化后期监督问责”,该区纪委的工作职能实现了顺利回归。

职责定位明确,肃贪反腐不留余地是薛城区纪检监察工作转型发展的鲜明特色。立足监督实导,作风效能“零容忍”,该区纪检监察部门从严格规范“三公”支出,严格车辆配备及使用,做到节假日、双休日车辆定点停放,加强公务接待监管,精简接待费用,取消公费旅游。以党政机关、窗口单位及公务人员为重点,以开展优化服务、集中评议、明查暗访、查处典型等为抓手,全面开展提能增效行动。严格规范办公纪律,严禁上班时间上网聊天、打牌、玩游戏及从事其他与工作无关的活动。截至12月上旬,累计受理群众来信来访及电话(网络)举报106件,立案案件96件,其中大要案23件,给予党纪处分88人,保持了对惩治腐败的高压态势。

(王立雪 万照广 陈鑫)

2014年全国“大交通”完成投资2.5万亿元

据新华社北京12月28日电(记者 齐中熙)交通运输部部长杨传堂28日表示,2014年,我国交通运输部主动服务国家战略,狠抓稳增长措施落地,加大固定资产投资,预计全年铁路公路水路完成投资2.5万亿元。

杨传堂在此间召开的2015年全国交通运输工作会议上说,2014年,交通运输部注重优化投资结构,加强薄弱环节建设,公路铁路民航水运等建设保持良好势头。预计新增公路里程9.38万公里,其中高速公路7450公里,全年新建改建23万公里农村公路,超额完成国务院下达的建设任务。铁路固定资产投资保持较快增长,全年完成8000亿元建设任务,新线投产8000公里。

民航基本建设稳步推进,航线结构进一步优化,新建成黑龙江抚远、湖北神农架、青海德令哈、四川阿坝、贵州六盘水等8个机场,迁建陕西汉中机场,大陆地区颁证民用航空机场达到202个。

水运建设取得新进展。新扩建泊位631个,其中万吨级泊位125个,改善内河航道里程2068公里。长江南京以下12.5米深水航道建设一期工程、引江济汉通航工程投入试运行。

本报山亭讯 今年以来,山亭区把狠刹干部“走读”问题作为转变作风、加强机关效能建设的重要抓手,通过建章立制、提升城市功能、改善居住环境等途径,广机关干部对山亭的认同感和归属感越来越强,干事创业的积极性明显提高,党群干群关系进一步密切。

由于建区时间短,经济基础薄弱、历史遗留等问题,部分机关干部住在市中、薛城和滕州等地,到山亭“走读”上班,群众反映强烈。为此,山亭区采取一系列措施,让广大干部住在山亭、住在山亭。建章立制,让制度成为硬

完善城市功能留住人 增强服务意识办实事

山亭整治“走读”之风干群更贴心

约束。为整治干部“走读”之风,由区四大班子主要领导牵头,县级领导干部带头住在山亭,出台了在山亭居住、领导干部值班、考勤和请销假、干部关怀等四项制度,明确规定将全区副科级以上领导干部全部纳入专项整治范围,要求区、镇(街)干部除开会、请假和出差等特殊情

况外,每周工作日在山亭居住不少于3天,给干部“走读”带上“紧箍咒”。提升城市功能,变“走读”为“住读”。城市建设滞后、教育质量和医疗水平不高,是造成干部“走读”的主要原因。近几年,山亭区相继开展“城市建设年”、“城建提升年”、“城市管理年”等活

动。今年以来,新增各类住房开发面积25.33万平方米,极大地满足了党员干部和广大群众的基本住房需求。紫云湖、丰泽湖公园、山亭文化休闲广场建成开放,进一步提高了城市品位。热力、燃气和垃圾中转处理等基础设施建成使用,人均公共绿地面积达到18.29平方米,营造了良好的居住环

保“舌尖”上安全

新年临近,市中公安分局食品药品与环境犯罪侦查中队开展食品药品专项整治活动,他们从群众身边的市场着手,采取以打开路、以查促打等有效措施,先后打掉涉及食药领域案件16起,刑拘24人,确保群众“舌尖”上的安全。

图为12月25日,民警在对销售豆芽的摊点进行检查。(吉喆 张志勇 摄)

问题也得到有效解决。

增强责任意识,让“住读”干部有事做。山亭区突出服务理念,创新推进“双百一优”再调研、“五级联动、百村突破”等系列主题活动,进一步增强了干部使命感。在“干部联户包案、千群联心互促”活动中,全区1457名党员干部结对联系936户特困家庭、468个失亲儿童家庭和53名建国前老党员,先后已帮助解决各类民生难题1500余个,真正使“住读”干部有事做,基层群众得实惠。

(记者 梁鸿雁 通讯员 朱宗峰 孙海锋)

有些楼盘的出现是为了满足居住的需要,而有些楼盘的出现是引导生活的变迁。可遇不可求的中原·龙山别墅,背靠韩龙山,南邻黑峪湖,可谓依山傍水,世外桃源,居住的最佳生态境地。它依托新城,又远离城市的喧嚣,位于新城东南省级“绿色生态示范区”。它北距枣庄市政府4.5公里,京沪高速出入口5公里,西距京沪高铁站6公里,距枣庄实验高中900米,紧邻市教师公寓,尽显交通便利、环境优美的魅力。

不知什么时候起,越来越多的枣庄人有了别墅梦。这曾经极少人的梦想,现如今慢慢被生活日益改善的枣庄人“敢想了”。但仅仅敢想,还只是第一步,真正迈进别墅的仍是那少数人。因为别墅资源稀缺,是人类居住的巅峰目标。钱包丰满的人们似乎与这高端奢华的自在生活仅一步之遥。或许恰恰是为了实现这些多数枣庄人的别墅梦,又或许要在枣庄缔造一段传奇。中原房产以其多年积累的雄厚实力,迈出了感恩回馈的一大步,把极致美墅卖出了成本价,满足了有梦人的梦想。其实这不仅仅是一个企业的魄力,更是一个当地房企的境界与担当。15年前,中原房产还是一个名不见经传的单一房地产开发企业。但他以开拓创新的思维、独有的智慧,从开发建设市中心的

集资建别墅就是这么“任性”

——写在中原房产辉煌运营十五周年之际

刘冬

光明园小区起步,一步一个脚印奋力发展。十余年间,新城凤凰山庄东区、龙润花苑、龙居别墅、中原·西湖阳光、中原·东湖阳光、君府城、山亭枣花园,江苏邳州44万平方中原·桃花岛等规范化小区,逐渐成为人们熟知和认可,成为众多购房者的首选和投资热点。买中原房产的房子放心,也在口碑相传中树起了金不换的好口碑。中原·东湖阳光更是以“山东省省级优秀住宅小区”、“山东省优秀物业管理小区”、“山东省花园式小区”荣膺住宅小区建设榜首,成为枣庄住宅小区典范和10年来枣庄唯一获得省级多项殊荣花园生态式小区。“树行业质量名牌,做百年幸福中原”是中原房产的发展宗旨,也是中原房产对枣庄市民的承诺。

不顾一切狠爱!然而面对高房价、特别是每平米10000元以上的别墅,使大多数人心怀别墅美梦的人们望而却步。然而,中原房产,打破常规、独树一帜,以其独有的智慧和魄力,推出以成本价满足有别墅梦想的人们。中原·龙山别墅的出现,也许人们会怀着仰望和可望不可即的心情,与其说是仰望已久的梦想,还不如说是咱枣庄人潜在进取心的表现,拥有一套自己的别墅,是多少年、多少人由来已久的梦想。中原·龙山别墅的建设,高端的享受、普通住宅的价格,让寻常百姓的别墅梦、梦想成真。有山有水有风景,有院有车有花园,有家有你更精彩。中原·龙山别墅彰显的不仅仅是地位的尊崇,还有错过将不会再回来,失去了更不会再拥有的别墅梦圆。很多人希望用别墅来彰显自己的成功,但是又希望能够在欣赏到清新秀美自然景观的同时,能够拥有城市生活的繁华和便利,因为他们的市

业离不开城市。他们这种“离尘不离城”的生活需求恰好为城市别墅提供了上佳的生长土壤。中原·龙山别墅——正是这踏破铁鞋的佳境。仔细想想,中原房产硬实力外表下不易觉察的细心就体现在这里,考虑到多数人的经济感受,也考虑到了极舒适的居住环境,更考虑到了方方面面的便利,做到比普通别墅更用心。就是这“任性”,不知不觉,我们在享受中原房产带给市民品质居住环境的同时,它已悄然走过辉煌运营的十五个年头。这十五年,一步一个脚印,总是看到中原房产的辉煌业绩不断被刷新,而对于未来,又将是一个崭新的开始。实践验证承诺,中原房产建“让政府放心,让百姓满意的房子;中原物业做社区贴心管家”,已被枣庄百姓所认可,中原房产被评为“全国

优秀民营企业”,山东省“守信用重合同企业”,山东省“消费者满意单位”,山东省工行“AA级信誉企业”。能有这样的辉煌成绩,董事长刘辅仁没有忘记帮助和支持中原房产的枣庄父老乡亲。能力有多大,责任就有多大,随着企业实力的一天壮大,帮一帮那些需要帮助的人在中原房产逐渐变成现实,从最初的简单捐赠,到设立慈善基金;从当初的捐助者、参与者,到今天已将慈善作为一项事业。一直以来,中原房产从未间断回报社会的善举,不断地通过多种方式回馈社会。1200万元“辅仁慈善基金”,这一数字成为枣庄市慈善史上最大的一笔捐赠。中原房产董事长刘辅仁被授予山东省十大慈善之星荣誉称号。如今,又在辉煌运营十五周年之际,以其坚强的实力、感恩的境界、担当责任的胸怀,成就集资建别墅的重大善举。中原·龙山别墅的盛大推出,正是中原房产的又一回馈力作。好东西总是格外珍贵,想必此次中原的“任性”之举,会得到更多“任性”的购房者争相抢购。有实力才敢“任性”,有担当才能“任性”,有感恩才会“任性”,有智慧才善于“任性”。

百姓的支持促进了企业的发展;不忘感恩回报社会,企业更加辉煌的发展;为了和谐社会和幸福枣庄的建设,参与进来“任性”一回吧!